

两天一供水,十几户村民吃水难

龙口市西台村复垦限水,村民吃水需要定时到供水点取

本报12月27日讯(记者 李静)

“两天供一次水,一次供两个小时。”近日,有读者拨打本报热线6610123反映,龙口市西台村因建新村社区复垦而限时供水,给村民生活带来很多不便。目前,限水已经近一个月,村民面临吃水难,不知道何时是个头。

27日中午,记者在龙口市诸由观镇西台村看见,在老学校东水塔旁“供水点”,一些村民正在等待接水。有的人挑着扁担,有的人推着手推车,有的开着摩托三轮车,每个人都拿着几只水桶。村民们告诉记者,这样的日子已经持续了近一个月。

“我养了30多头羊,全靠挑水吃,现在最犯愁的就是羊喝水的问题。”64岁的村民王玉升说,村里贴通知说建新村社区开始复垦破坏了原来的水管,对于一些仍然没搬上楼房的住户实行限时供水,两天供一次,一次只供两小时,村民需到供水点取水。

“我们老两口腿脚不好,现在都是孩子回来帮忙。”王玉升说,老两口没有收入来源,靠养30多只羊赚点钱,这些羊一天光喝水就得几大缸,每天要到很远的地方挑水。自从限水后,他把能装水的东西都装了水。

采访中村民告诉记者,限水之后,十几户村民面临吃水难。“上次没赶上供水,只能去别人家要水吃。”村民王智先说,村里一直没说什么时候复垦完,这样的日子不知道啥时能结束。

根据村民反映的情况,记者来到西台村村委会,村委会主任称不接受采访。一位自称是保卫处工作人员的男子称村党支部书记出差不在家,对于村民反映的情况,该男子称由于复垦施工,原来的自来水管道已经破坏,没有搬迁的住户不能像以前一样正常供水。目前复垦工作已经对外承包,什么时间能够恢复正常供水还不好说。



限水村民说

旧房换新房补贴标准低 不愿搬到新楼房

采访中记者得知,目前西台村搬迁到新楼房的村民可以正常供水,限水影响的十几户都是不愿搬上楼住的村民。

至于不搬迁的原因,有的村民称补贴标准低,无法接受旧房换置新房后补贴的费用;有的村民称,多年依靠养牲畜为生,搬上楼就意味着要处理这些牲畜,这将让他们失去生活来源。

“我母亲的房子给评的等级较低,搬进楼房的话还得再交近3万块钱。”村民王

承乐说,“刚开始说旧房改新房村民一分钱不用拿,最后却说要再拿近3万元的补贴,这样的话老人攒的养老金就没了。”

村民王少先说,他们也不愿意一直不搬迁,但是村里给的补贴实在是不合理,不少房子都是旧房3平方米换1平方米新房,有的比这还少。“房子评估不正规,根本就没有专门的评估公司来评估。”王少先说,“当时政府找了几个人测量,后来回去评估,评估结果也没有

征求我们的同意,最后就定下了。”

针对这种情况,记者采访西台村村民委员会和龙口市诸由观镇人民政府时,都没有得到回复。

对此,山东同济律师事务所律师张大尉认为,按照正规的民主决策程序,相关部门在对旧房进行评估后,应当对评估结果进行公示,并征求村民意见,如果村民认为有不合理之处,可以提出。

本报记者 李静

国网招远市供电公司

推出停电 提醒新举措

本报讯(通讯员 陈宇斐) 近日,为进一步推进用电满意提升工程,招远市供电公司推出停电提醒服务新举措。重点针对全市近百家重要客户,提前24小时将计划停电信息通知到客户,以便客户合理安排生产计划。

齐鲁晚报·今日烟台

2014新春年货会

置办年货

今年就去阳光100

举办时间: 2014年1月11日—12日

到哪 儿去?

展会地点: 芝罘区海港路阳光100, B座与C座连接长廊 (振华商厦斜对面)

招商范围: 海鲜、肉食、酒水、糖茶、干果等日用百货类

招商地址: 芝罘区环山路3号润利大厦1601室 (金沟寨立交桥规划展览馆东)

招商电话: 18660533332

